

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004747878

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Philippe Weibel GmbH, Zürich

Philippe Weibel GmbH Merkurstrasse 51 8032 Zürich

Philippe Weibel GmbH, in Zürich, CHE-110.162.366, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 137 vom 17.07.2012, S.O., Publ. 6771560). Statutenänderung: 07.10.2019. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Finanzierung, die Produktion, die Herstellung, die Förderung, den Vertrieb und die Auswertung von Filmen und audiovisueller Produkte aller Art und den Erwerb, die Verwaltung und die Vergebung von Lizenzen und Immaterialgüterrechten an audiovisuellen Produkten. Zudem kann sie Beratung und Schulung im Bereich Projektmanagement, Marketing, Kommunikation, Medien und Multimediatechnik anbieten. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck im Zusammenhang stehen oder geeignet sind, ihn zu fördern. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte, gewerbliche Schutzrechte oder Lizenzrechte erwerben, halten, verwalten, nutzen, belasten, veräussern, in anderer Weise darüber verfügen, unterlizenzieren, auswerten oder auswerten lassen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungsgeschäfte tätigen, Dritten sowie den Gesellschaftern der Gesellschaft und Gruppengesellschaften Darlehen gewähren und für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Sicherheiten aller Art bestellen, einschliesslich Pfänder, Sicherungsübereignungen und Garantien, auch wenn diese Darlehen oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer Gesellschafter oder anderer Gruppengesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen oder sich mit ihnen zusammenschliessen. [Der Verzicht auf eine eingeschränkte Revision wurde aufgehoben.] [gestrichen: Gemäss Erklärung vom 22.06.2009 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BTO Audit AG (CHE-110.334.302), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 41538 vom 25.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 137, Datum: 17.07.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich